

Cameroon Burke, student iz Amerike završio je staž u VDS u trajanju od četiri meseca



U protekla četiri meseca, koliko sam proveo u Beogradu, osećao sam se zaista prijatno i ne mogu da verujem da se bliži kraj mog boravka. Veoma sam zahvalan što sam bio u mogućnosti da učestvujem u ovom međunarodnom programu stažiranja i da provedem neko vreme u ovom divnom gradu.

Ljudi koje sam susretao su bili veoma ljubazni prema meni i ja sam se sve vreme osećao dobrodošao. Zanimljiva karakteristika ljudi koje sam upoznao ovde je, pored gostoprimstva, njihova iskrena zainteresovanost i radoznalost. U nekoliko navrata su me pitali o mojim utiscima vezano za Beograd, da li mi je prijatan boravak u njemu, kakva je Srbija u poređenju sa iskustvom života u Americi, itd. Ljudi su izgledali vrlo zaintrigirani za ono što sam imao da kažem i bilo mi je drago što sam bio u mogućnosti da upoznam neke divne ljude i podelim svoja razmišljanja sa njima.

Takođe, zahvalan sam na prilici koju mi je pružilo Viktimološko društvo Srbije. U Srbiji sam sprovodio istraživanje o restorativnoj pravdi i ujedno delio sa ljudima iz VDS-a neka moja saznanja o ovoj temi. Svi su ovde bili iskreno zainteresovani, ne samo za moja znanja i iskustva o restorativnoj pravdi, već i za istraživanje koje sam sprovodio. Ljudi iz VDS-a su mi bili od izuzetne koristi u pronalaženju informacija potrebnih za završetak mog istraživanja. Znam da moje istraživanje ne bi bilo uspešno bez ljubaznosti i posvećenosti ljudi iz Viktimološkog društva Srbije, i na tome sam im zaista zahvalan. Iskreno se nadam da sam im pomogao, onoliko koliko su oni meni pomogli.

Iako odlazim iz Beograda i spremam se da završim moje istraživanje koje ću predstaviti na konferenciji u Jermeniji, zauvek ću negovati uspomene koje nosim iz Srbije. Ovaj međunarodni program stažiranja mi je omogućio neka divna iskustva koja nikada neću zaboraviti. Sada imam dublje poštovanje za Srbiju i njen narod i jako sam srećan što sam deo svog života proveo baš ovde. Isto tako, veoma sam zahvalan na prilici koju su mi kroz ovaj program omogućili Fakultet Stonehill u Eastonu (Masačusets, SAD) i Viktimološko društvo Srbije. Hvala svima u Viktimološkom društvu Srbije za ovako divno iskustvo koje ću zauvek čuvati.